

## 中超联赛第六轮迎接梅州客家队挑战

# “津门虎”今晚力争赛季主场首胜

本报讯(记者申炜)今晚,天津津门虎队将在主场迎来中超联赛第六轮比赛,对手是梅州客家队。尽管对手目前深陷降级区,天津津门虎队主教练于根伟还是提醒球员们:“我们必须重视这个对手,打好这场比赛。”

最近几天,天津津门虎队重点进行了两项工作,一是对梅州客家队进行了技战术分析,二是让球员们得到更好的恢复,以最饱满的状态迎接这场比赛。在赛前新闻发布会上,于根伟说:“我们通过训练和理疗缓解球员们的疲劳,当然最重要的还是精神上

的作用。上轮比赛从客场带回三分,对全队的精神和心理方面都有非常积极的作用。”

在中超联赛积分榜上,梅州客家队目前以两平三负战绩排名倒数第二位。于根伟认为:“梅州客家队目前战绩不佳,但这支队伍还是比较有实力的,是一支典型的南方球队,脚下能力控球能力非常强。我们必须重视这个对手,把自己最好的状态和球员们特点发挥出来,打好这场比赛。相信球员们能够准备好,收获好的结果。”

考虑到最近的赛程比较密集,天津津门虎队很可能将对首发阵容进行人员轮换。在赛前新闻发布会上,于根伟透露孔帕尼奥有一些伤病,“我们会根据球员的状态和对手技战术情况,对球员的状态进行评估后,根据技战术需要做出人员选择。”

### 直播信息

中超联赛第六轮  
天津津门虎-梅州客家  
今日 19时  
TJTV5 现场直播

## 推进国足新老交替工作

# 伊帅将现场考察国奥队球员

本报讯(记者王梓)在世预赛亚洲区36强赛两战新加坡队后,中国队主帅伊万科维奇暂时返回克罗地亚处理签证事宜。考虑到其返程时间恰好贴近中国奥林匹克队出战U23亚洲杯赛的时间点,为进一步考察国家队的后备人才,伊帅决定现场观战国奥队对垒日韩两强的小组赛比赛,以考察年轻球员现阶段的个人实力和竞技状态,从而敲定世预赛亚洲区36强赛最后两轮比赛大名单。

按计划,本届U23亚洲杯赛定于4月15日开战,国奥队将在4月16日进行的B组首轮比赛中对垒日本队。伊万科维奇在3月底暂返克罗地亚后,原计划在一周内返华,但鉴于现实因素,他在4月中旬才能处理好个人事宜,而此时恰好临近U23亚洲杯赛开赛,为考察更多国家队的后备球员,伊帅决定前往多哈现场观战国奥队的比赛。

按照赛程,此次U23亚洲杯赛,国奥队将率先在小组赛前两轮比赛中对垒日韩两强,届时能够充分反映现阶段国内U23球员的个人实力。从国家队长远发展的角度出发,新老交替是必然过程,因此从伊帅计划挑选更多新人进入6月对垒泰国队的大名单,而他们在奥预赛中的表现将成为重要的参考依据。

## 国际足球

### 英超“喜鹊”主场大胜热刺

本报讯(记者王梓)北京时间昨晚,在英超联赛第33轮比赛中,纽卡斯尔联队主场以4比0大胜托特纳姆热刺队,迎来四轮不败。此役过后,纽卡斯尔联队积50分位列积分榜第六位,落后欧战区10分,后续追分难度较大。

### 西甲 贝蒂斯主场小胜塞尔塔

本报讯(记者王梓)北京时间昨天凌晨,在西甲联赛第31轮比赛中,皇家贝蒂斯队主场以2比1战胜塞尔塔队,结束四连败。此役过后,皇家贝蒂斯队结束了对垒塞尔塔队的五场不胜,先赛一场积45分,落后欧战区四分。

### 意甲 拉齐奥结束双线两连败

本报讯(记者王梓)北京时间昨天凌晨,在意甲联赛第32轮比赛中,拉齐奥队主场以4比1大胜萨勒尼塔纳队,结束双线连败。考虑到拉齐奥队后续赛程的对手大多是排名联赛中下游的队伍,仍有较大机会争夺一个欧战席位。

### 德甲 奥格斯堡结束两轮不胜

本报讯(记者王梓)北京时间昨天凌晨,在德甲联赛第29轮比赛中,奥格斯堡队主场以2比0大胜柏林联合队,结束两轮不胜。在积分榜上,奥格斯堡队先赛一场积39分,紧随欧战区,他们上一次出战欧战赛事还是在2015-2016赛季。

### 法甲 梅斯主场战胜朗斯

本报讯(记者王梓)北京时间昨天凌晨,在法甲联赛第29轮比赛中,梅斯队主场以2比1战胜朗斯队,结束三连败。在积分榜上,梅斯队先赛一场积26分,落后安全区2分。他们将在下轮比赛中迎来对垒“升班马”勒阿弗尔队的保级关键战。

## 中超联赛第六轮先战两场

# 沪京大战 一比一言和

本报讯(记者申炜)昨天,中超联赛第六轮进行两场比赛。在一场备受关注的比赛中,上海申花队主场1比1战平北京国安队。

开赛以来取得全胜战绩的上海申花队,在主场对阵北京国安队。比赛开始仅五分钟,张玉宁便攻入一球,北京国安队取得领先。上海申花队凭借路易斯的进球将比分扳平。随后,上海申花队一直掌控着比赛主动,制造了多次射门机会,不过北京国安队防守密不透风,没有让对手继续进球。终场前,北京国安队后卫何宇鹏被红牌罚下。最终,两队1比1战平。

昨天进行的另外一场比赛,开赛以来至今还未取胜的河南队在主场对阵南通支云队。第56分钟,周缘德门前扫射入网,河南队取得领先。随后,阿奇姆彭打入一记单刀球,不过被判越位在先。第65分钟,戈迪内斯后排插上头槌建功,南通支云队最终1比1逼平河南队。比赛最后阶段,河南队球迷不断送上嘘声,南基一的帅位已不再稳固。

## 中超联赛官方公布第五轮最佳球员评选结果

# 阿代米发挥出色荣膺最佳



本报讯(记者申炜)昨天,中超联赛官方公布第五轮最佳球员的评选结果,天津津门虎队的外援阿代米凭借出色发挥,荣膺本轮最佳球员。

在中超联赛第五轮比赛官方最佳球员评选中,阿代米在媒体评审环节获得八张第一顺位选票,拿到51分。在球迷投票环节,阿代米的选票总数虽不敌上海申花队球员特谢拉排名第二,但最终他以总分75分当选本轮最佳球员。

阿代米是天津津门虎队在转会窗口最晚引进的一名外援,由于来自瑞典联赛,他的实力一度被球迷所怀

疑。不过在中超联赛前五轮比赛中,阿代米用出色的发挥证明了自己的能力。在助攻、过人、关键传球等数据上,阿代米都在队内排名第一。在创造进球机会方面,阿代米有六次之多,这项数据排名中超联赛第一位。

阿代米已成为天津津门虎队的进攻核心,他在边路的突破和传中已成为全队最犀利的武器。谈起自己在对阵青岛西海岸队比赛中的进球,阿代米说:“其实之前我也在同样位置上有过进球,所以我这次射门时感觉很好,进球的感觉还是非常美妙的。”

本报记者 周伟摄

天津市足球运动协会主办  
天视都市体育传媒有限责任公司协办

# 天津市足协超级联赛开幕

公园足球场开幕。

作为天津最有影响力的社会足球品牌赛事,天津市足协超级联赛历经九年的发展,规模不断扩大,竞技性、影响力和规范性不断增强。2024年天津市足协超级联赛共有12支队伍参赛,360多名参赛球员将以单循环赛制

的方式,展开66场比赛的激烈角逐。

天津市足协希望通过此次比赛,提升津超联赛的影响力、足球的吸引力、媒体的宣传力,形成多渠道、多元素、多形式的天津足球文化,进一步扩大天津市足球人口,为天津足球爱好者提供一个追逐梦想、强身健体的舞台。



李力 孙志鹏 许扬摄

本报讯(记者申炜)昨天,由天津市足球运动协会主办,天视都市体育传媒有限责任公司协办的2024年天津市足协超级联赛在西青区正道体育

胜负14第24057期			
开奖结果:3 3 3 3 3 3 3 3 0 0 0 3 0 0			
全国投注总额:37685234元			
奖级	全国中奖数	天津中奖数	每注奖金
一等奖	11注	0注	2393025元
二等奖	337注	4注	21470元

任选9第24057期			
场次顺序	1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14		
开奖结果	3 3 3 3 3 3 3 3 0 0 0 3 0 0		
全国投注总额:21174676元			
奖级	全国中奖数	天津中奖数	每注奖金
一等奖	1281注	17注	10579元

半全场胜负第24076期			
开奖结果: 3 3 1 3 3 3 1 3 3 3 0 0			
全国投注总额:473316元			
奖级	全国中奖数	天津中奖数	每注奖金
一等奖	6注	0注	50487元

4场进球彩第24076期			
开奖结果: 2 0 3+ 1 2 1 0 3+			
全国投注总额:2336492元			
奖级	全国中奖数	天津中奖数	每注奖金
一等奖	358注	1注	4176元